Il presente modulo è disponibile sul sito del comune di Esperia in formato Word modificabile. Dopo averlo debitamente compilato, cancellato le parti che non interessano (compresa questa)  e dopo avervi allegato i documenti necessari, va inviato via P.E.C. (posta elettronica certificata) all’indirizzo sotto indicato, in formato PDF firmato digitalmente.
Al Comune di Esperia
tramite pec:

comune.esperia.suap@legalmail.it
S.C.I.A. di inizio/modifica/variazione/subingresso/cessazione/ (cancellare le diciture che non interessano) attività per produzione/ importazione/ distribuzione/ fornitura/ noleggio/ gestione (cancellare le diciture che non interessano) di apparecchi e congegni automatici, semiautomatici, elettronici ed elettromeccanici per il gioco lecito ai sensi dell’art. 86, comma 3, lettera a) e lettera b) del Regio Decreto 18/06/1931, n. 773.

_l_ sottoscritt__ (cognome e nome), C.F. (codice fiscale), nat_ il (data di nascita), a (luogo di nascita), cittadin_  (cittadinanza), __(sesso), residente a  ( città di residenza, via, numero civico, cap e provincia), telefono (numero di telefono), telefono mobile (numero di cellulare), fax (numero di fax), e-mail (indirizzo di posta elettronica), pec (indirizzo di posta elettronica certificata che designa il domicilio digitale), in qualità di (ruolo nella società o impresa individuale), dell_ (nome dell’impresa o società) che opera nel settore (tipo di attività che svolge l’impresa), con sede legale in (città, via, numero civico, cap e provincia), C.F.  (codice fiscale), P. IVA (partita IVA),  telefono (numero di telefono dell’impresa), telefono mobile (numero di cellulare dell’impresa), fax (numero di fax dell’impresa), e-mail (indirizzo di posta elettronica dell’impresa), pec (indirizzo di posta elettronica certificata che designa il domicilio digitale legale dell’impresa), iscritta al Registro Imprese della Camera di Commercio di (provincia) al n. (numero di iscrizione alla camera di commercio),  e al Repertorio Economico e Amministrativo REA al n. (numero di iscrizione al REA), con posizione INAIL (estremi della posizione INAIL) e con codice INAIL (codice INAIL dell’impresa), 
in relazione
all’attività di produzione/ importazione/ distribuzione/ fornitura/ noleggio/ gestione (cancellare le diciture che non interessano) di apparecchi e congegni automatici, semiautomatici, elettronici ed elettromeccanici per il gioco lecito ai sensi dell’art. 86, comma 3, lettera a) e lettera b) del Regio Decreto 18/06/1931, n. 773, della suddetta impresa con sede operativa in  (città, via, numero civico, cap e provincia), tipo (deposito, rivendita o altro), con codice catastale (codice catastale identificativo dell’immobile designato a sede operativa), dati catastali (Sezione, Foglio, Mappale, Subalterno, Categoria e Piano), con agibilità (numero e data del certificato di agibilità specifico per esercizio commerciale) e con insegna (nome dell’impresa indicato sull’insegna) 

SEGNALA

l’ inizio/modifica/variazione/cessazione (cancellare le diciture che non interessano) per inizio attività /trasferimento di sede/locali/variazioni di impianti/variazione di tipologia di apparecchi e/o attività/ cambio di ragione sociale/modifica dei soggetti titolari dei requisiti/subingresso/sospensione dell’attività/ripresa dell’attività/cessazione dell’attività  (cancellare le diciture che non interessano) 
(da compilare solo in caso di attività già esistente, altrimenti cancellare in blocco)

Dell’Impresa in precedenza avviata tramite rilascio autorizzazione/presentazione SCIA/presentazione DIA/ altro (cancellare le diciture che non interessano),
Valendosi della facoltà prevista dall’art. 46 e dall’art. 47 del Decreto del Presidente della Repubblica 28/12/2000 n. 445, e consapevole delle sanzioni penali previste dall’art. 76 dello stesso Decreto oltre che dall’ art. 483 del c.p. nel caso di dichiarazioni non veritiere e di falsità in atti,

DICHIARA

· che nei propri confronti non è stata applicata, con provvedimento definitivo, alcuna delle misure di prevenzione previste dal libri I, titolo I, capo II del Decreto Legislativo 06/09/2011 (“Codice delle leggi antimafia e delle misure di prevenzione, nonché nuove disposizioni in materia di documentazione antimafia”);

· di non aver riportato condanne penali ostative allo svolgimento dell’attività e di non essere destinatario di provvedimenti che riguardano l’applicazione di misure di prevenzione, di decisioni civili e di provvedimenti ammnistrativi iscritti nel casellario giudiziale ai sensi dell’art. 11 e dell’articolo 92 del Regio Decreto 18/06/1931 n. 773;

· di non essere incapace di obbligarsi ai sensi dell’articolo 131 del Regio Decreto 18.06.1931, n. 773;

· che nei confronti della società non sono state presentate nell’ultimo quinquennio istanze di fallimento o ammissione a concordato preventivo;

· di essere in possesso di eventuali titoli/autorizzazioni preliminari necessari allo svolgimento dell’attività oggetto della segnalazione (es.: autorizzazione scarichi/ emissioni, nulla osta prevenzione incendi, licenze di pubblico spettacolo ecc.)
· che i locali ed i servizi igienici sono conformi alla normativa in materia sanitaria, edilizia ed urbanistica e ad ogni altra normativa e regolamentazione vigente;

· di avere la piena disponibilità dei locali;

· che i locali ove l’impresa ha le proprie sedi legale e operativa hanno destinazione d’uso compatibile con l’attività oggetto della presente SCIA;

· di essere a conoscenza della specifica normativa fiscale e delle norme emanate dall’Amministrazione autonoma monopoli di Stato in materia di apparecchi e congegni di cui agli artt, 6 e 7 del Regio Decreto 773/1931;

· di essere in possesso dei requisiti soggettivi morali per l’esercizio dell’attività quale:

a) unico soggetto tenuto a presentare la dichiarazione del possesso dei requisiti morali per l’esercizio dell’attività ai sensi dell’art. 2 del Decreto del Presidente della Repubblica 03/06/1998, n. 252

b) oltre a__sottoscritt___ , le dichiarazioni delle altre persone tenute a dichiarare il possesso dei requisiti morali vengono allegate alla presente SCIA (solo in caso vi siano altre persone tenute, altrimenti, cancellare in blocco la dicitura b)) 

 TRASFERIMENTO DI SEDE

(la parte che segue va compilata solo in caso di trasferimento di sede, altrimenti cancellarla in blocco)

Trasferimento della sede legale/operativa (cancellare la dicitura che non interessa)

Dati della precedente sede:

sede operativa in  (città, via, numero civico, cap e provincia), tipo (deposito, rivendita o altro), con codice catastale (codice catastale identificativo dell’immobile designato a sede operativa), dati catastali (Sezione, Foglio, Mappale, Subalterno, Categoria e Piano), con agibilità (numero e data del certificato di agibilità specifico per esercizio commerciale) e con insegna (nome dell’impresa indicato sull’insegna).

MODIFICHE

(la parte che segue va compilata solo in caso di modifiche dei locali o degli impianti, altrimenti cancellarla in blocco)

Modifiche locali/impianti (cancellare la dicitura che non interessa):

ampliamento/riduzione (cancellare la dicitura che non interessa) della superficie destinata all’attività oggetto della presente SCIA. (descrivere dettagliatamente le modifiche);

CESSAZIONE ATTIVITA’

(la parte che segue va compilata solo in caso di cessazione di attività, altrimenti cancellarla in blocco)

Cessazione di attività:

(descrivere le motivazioni) a far tempo dal (indicare il giorno mese e anno in cui si è cessata o si intende cessare l’attività)

SUBINGRESSO

(la parte che segue va compilata solo in caso di subingresso, altrimenti cancellarla in blocco)

Subingresso a: 

Denominazione o ragione sociale impresa precedente ( indicare tutti i dati dell’impresa a cui si subentra completi di indirizzo della sede legale, dei dati fiscali)

A far tempo dal (indicare la data da cui il subingresso è stato perfezionato), a seguito di ( indicare le cause che hanno determinato il subingresso, per es. contratto d’affitto o altro)

(altre dichiarazioni da rendere solo  in caso di subingresso, da cancellare se non è il caso)

Dichiara inoltre che:

 i locali non hanno riportato modifiche  rispetto alla planimetria già in possesso di codesto Comune e che nulla è cambiato nelle condizioni di esercizio della precedente attività
Oppure

Che i locali/l’attività/gli impianti (cancellare le diciture che non interessano) hanno riportato modifiche che saranno oggetto di apposita SCIA. 

Che non è variata la tipologia degli apparecchi oggetto dell’attività

Che è variata la tipologia degli apparecchi (in questo caso allegare un nuovo elenco degli apparecchi che dovrà annullare e sostituire quello precedente.

SOSPENSIONE O RIPRESA DELL’ATTIVITA’

(la parte che segue va compilata solo in caso di sospensione o ripresa dell’attività, altrimenti cancellarla in blocco)

L’attività verrà sospesa il (giorno, mese e anno della sospensione) per i seguenti motivi (descrivere le motivazioni della sospensione)

Sospensione/ripresa dell’attività

L’attività precedentemente sospesa in data (giorno mese e anno in cui fu sospesa l’attività)  verrà ripresa il (giorno, mese e anno di ripresa dell’attività).

CAMBIAMENTO RAGIONE SOCIALE
(La parte che segue va compilata solo in caso di cambiamento della ragione sociale, altrimenti cancellarla in blocco)

Cambiamento ragione sociale:

Precedente denominazione (nome prima del cambiamento di ragione sociale) è cambiata in (nuova ragione sociale) a seguito di (indicare l’atto in forza del quale è avvenuto il cambiamento)
MODIFICA SOGGETTI TITOLARI DEI REQUISITI
( la parte che segue va compilata solo in caso di modifica dei soggetti titolari dei requisiti, altrimenti cancellarla in blocco)

Modifica soggetti titolari dei requisiti (indicare cognome, nome e codice fiscale dei nuovi soggetti)

Allegati:

-copia documento di identità in corso di validità

-n. (indicare il numero dei dichiaranti) dichiarazioni dei requisiti morali di altri soggetti

- planimetria dei locali ove si svolge l’attività 

- altri documenti atti a comprovare quanto dichiarato nelle varie sezioni a seconda se trattasi di inizio/modifica/variazione/subingresso/cessazione (cancellare le diciture che non interessano ed indicare gli atti allegati per ciascuna fattispecie)

Luogo (luogo e data della sottoscrizione)

Firma
(scrivere il nome in stampatello quindi firmare)
I dati acquisiti saranno trattati in conformità alla normativa vigente sulla privacy (decreto legislativo 30/06/2003, n. 196)
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